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Porządek obrad 
       XXIV sesji Rady Miasta Opola 

        18 grudnia 2025 r. 
            godz. 900 

 

 

 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności sesji. 
3. Zatwierdzenie protokołu z XXIII sesji. 
4. Wybór sekretarza sesji. 
5. Porządek obrad sesji. 
6. Interpelacje radnych. 
7. Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Opola 

(druk nr  456) – opiniowała Komisja Rewizyjna, Komisja Budżetowa, Komisja 
Infrastruktury, Komisja Edukacji i Kultury, Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja 
Sportu i Turystyki. 

8. Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu miasta Opola na 2026 rok (druk nr 457) 
– opiniowała Komisja Rewizyjna, Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja 
Edukacji i Kultury, Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja Sportu i Turystyki. 

9. Uchwała w sprawie uchwalenia planu ogólnego Opola (druk nr 475) – opiniuje 
Komisja Rewizyjna, Komisja Budżetowa, Komisja Infrastruktury, Komisja Edukacji 
i Kultury, Komisja Społeczna i Zdrowia oraz Komisja Sportu i Turystyki. 

10. Uchwała w sprawie przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej 
dotyczących przygotowania i przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej na terenie 
miasta Opola w 2026 roku (druk nr 476) – opiniuje Komisja Społeczna i Zdrowia. 

11. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustanowienia zasad przyznawania diet 
dla przewodniczących zarządów dzielnic oraz przewodniczących rad dzielnic 
w Mieście Opolu (druk nr 477) – opiniuje Komisja Rewizyjna oraz Komisja 
Budżetowa. 

12. Uchwała w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. Wsparcie szkół 
podstawowych Miasta Opola w zakresie edukacji włączającej planowanego do 
współfinansowania w ramach działania 5.10 Edukacja włączająca ze środków 
Europejskiego Funduszu Społecznego Plus z programu regionalnego Fundusze 
Europejskie dla Opolskiego 2021- 2027 (druk nr 478) – opiniuje Komisja 
Budżetowa oraz Komisja Edukacji i Kultury. 

13. Uchwała w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki oraz wczesnego wykrywania 
nadwagi i otyłości u dzieci i młodzieży (druk nr 479) - opiniuje Komisja Budżetowa, 
Komisja Edukacji i Kultury oraz Komisja Społeczna i Zdrowia. 
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14. Roczne plany pracy komisji stałych Rady Miasta Opola (druk nr 473) – otrzymują 
wszyscy radni. 

15. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie rocznego ramowego planu sesji Rady 
Miasta Opola (druk nr 474) – opiniują Kluby Radnych. 

16. Uchwała w sprawie powołania opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta w Opolu 
w kadencji 2025-2027 (druk nr 480) – opiniują Kluby Radnych. 

17. Rozpatrzenie petycji należącej do właściwości Rady Miasta Opola. 

18. Rozpatrzenie skarg należących do właściwości Rady Miasta Opola. 

19. Informacja Prezydenta Miasta Opola o działalności w okresie międzysesyjnym. 
20. Pytania w sprawach bieżących. 
21. Komunikaty. 
22. Zamknięcie sesji. 

 
 

    Przewodnicząca Rady 

              Barbara Kamińska 

(dokument podpisany elektronicznie przy użyciu  
    certyfikowanego podpisu elektronicznego) 

    


